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Problema 2

Por un cano de radio R; fluye en forma estacionaria
un liquido newtoniano incompresible de viscosidad pu
con caudal (). Dicho cano descarga entre dos discos
concéntricos transversales de radio R, separados una
distancia L, como se muestra en la figura. Considere
que entre los discos se establece un flujo radial desde
R; hasta la salida en R». Se desprecia el efecto gravi-
tatorio en el flujo entre los discos.

a) Escriba las tres componentes de la ecuacién de Po
Navier — Stokes para el flujo entre los discos (use coor-

denadas adecuadas para la simetria del problema).

b) A partir de la ecuacién de continuidad (o condicién de incompresibilidad en este caso) encuentre
la dependencia del campo de velocidades @ = u,.(r, z)7 con la coordenada radial r.

c¢) Considerando un flujo laminar (desprecie el término convectivo en la ecuacién de Navier — Stokes),
encuentre el campo de velocidades (Ayuda: Calcule el campo de velocidades en funcién del gradiente

de presiones y luego use la conservacion del caudal).
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2.10 Ecuacién de Navier-Stokes con v y p constantes; sin fuerzas exter-
nas
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